
  

      

 

TAMAN KANAK-KANAK  

AL-MU’MINUN PASI-PASI 

KECAMATAN MALILI 

KABUPATEN LUWU TIMUR 

 

AKU SAYANG 

BINATANG,TANAMAN DAN 

MAKHLUK CIPTAAN TUHAN 

 

OLEH   : SELVIA,S.Pd 

      

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 



 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 
 
Satuan Pendidikan                :  TK. Al – Mu’minun Pasi-Pasi 
Kelompok/Semester              :  B (5-6 Tahun ) / Ganjil 
Tema                                      : Tanaman 

Sub Tema                              : Tanaman Buah   

Kompetensi Dasar (KD)         :  NAM                         : 1.2 

BAHASA                  : 3.12 - 4.12 

SENI                        : 3.15 - 4.15 

KOGNITIF                : 3.5 - 4.5 

SOSEM                    : 2.4 

FISIK MOTORIK      : 3.3 – 4.3, 3.9 – 4.9 
Alat dan Bahan : 

1.  Pohon mangga kecil 
2.  Buah mangga 
3.  Daun mangga 

5.  Kartu Huruf 

6.   Gunting,Lem,dan Kertas 

 
A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.  Melalui kegiatan menggunting dan menempel, dapat melatih motorik halus pada anak 
2.  Melalui kegiatan berlomba mengurutkan daun mangga dari yang terbesar ke yang 

terkecil, dapat meningkatkan koordinasi mata dan tangan anak 

3.  Melalui kegiatan menyusun  huruf  abjad dan menyusun kata mangga, dapat 
melatih anak  memecahkan masalah sendiri dan juga mengenal  huruf 

 
B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembuka (1 Menit) 
-    Salam, doa sebelum belajar 
-    Diskusi  tentang  materi 
-    Bernyanyi lagu “ Pohon  Buah ” 

Kegiatan Inti (8 Menit) 

-    Menggunting lalu menempel  gambar  mangga pada kertas  

-     M e n y u s u n  h u r u f  A b j a d  (  A - Z )  d a n  m e n y u s u n  k a t a  m a n g g a    

-     Berlomba Mengurutkan daun mangga dimulai dari yang terkecil ke yang terbesar   

Kegiatan Penutup (1 Menit) 
-    Mengapresiasi Perilaku terpuji anak dan memotivasi anak 
-    Menyanyikan lagu “ Bagian-bagian Tanaman ” 
-    Berdoa 
-    Salam pulang 

 
C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

-    Catatan Anekdot 
-    Ceklis Penilaian 
-    Hasil Karya 

 

 
Mengetahui 

Pasi-pasi,23 November 2021 

Kepala TK.Al-Mu’minun Pasi-pasi                                                            Guru  Kelompok 
 

                                                                           
 

 

 

                                                                                                                   

 

 

 

 
           SELVIA,S.Pd ASRIANI 



 

KD 
 

INDIKATOR 
NAMA ANAK 

FAQIH   NAJWA ALISA   NADA    FARHAN 

NAM 1.2 Anak dapat menghargai diri 
sendiri sebagai rasa syukur 
kepada Tuhan 

     

SENI 
3.15 - 4.15 

Anak dapat menyanyi dan 
bersyair 

     

BAHASA 
3.12 - 4.12 

Anak      dapat      mengenal 
keaksaraan awal 

     

KOGNITIF 
3.5 - 4.5 

Anak   dapat   memecahkan 
masalah sendiri 

     

SOSEM 
2.4 

Anak   dapat   melatih  sikap 

sabar  saat menunggu giliran 
     

FISIK 
MOTORIK 
3.3 – 4.3, 
3.9 – 4.9 

Anak     dapat   melatih 
keseimbangan gerakan 
mata dan tangan serta   
kelenturan jari tangannya  

     

 

Format Penilaian 
 

 

CATATAN ANEKDOT 
 

Hari/Tanggal              : Senin, 22  November  2021 
Kelompok                   : B (5-6 Tahun) 

Guru                           : Asriani 
 

 

NO 
 

NAMA 
 

WAKTU 
 

TEMPAT 
 

PERISTIWA 
CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 
1 FAQIH     
2 NAJWA     
3 ALISA     
4 NADA     
5 FARHAN     

 

 
 
 

CEKLIS PENILAIAN 
 

 

Hari/Tanggal              : Selasa, 23 November  2021 
Kelompok                   : B (5-6 Tahun) 

Guru                           : Asriani 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Keterangan : Kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB 

•   BB      : Belum Berkembang 

•   MB      : Mulai Berkembang 

•   BSH    : Berkembang Sesuai Harapan 

•   BSB    : Berkembang Sangat Baik 

 
 
 

HASIL KARYA 
 

Hari/Tanggal              : Selasa, 23  November  2021 

Kelompok 
 

Nama Anak 

: B (5-6 Tahun) 
 
:  Faqih Dhiya’ur Rohman                                        Guru Kelas : Asriani 
 
 

 

HASIL KARYA ATAU FOTO KEGIATAN 
ANAK 

PENGAMATAN CAPAIAN 
INDIKATOR 

   

  

 


